
令和６年第１回定例会 代表質問・質問の質問事項（要旨） 

 

自民党逗子市議団  眞 下 政 次  議員 < 質問方法:一問一答式 > 

１ 施政方針に示された４つの重点項目と重要課題である２点について 

２ 市制70周年記念事業について 

３ 「わたしたちはこんなまちにしていく」を実現するための５本の柱について 

 

市政クラブ  匂 坂 祐 二  議員 < 質問方法:一問一答式 > 

１ 市政運営に関する所信の一端について 

２ 子育てするなら逗子について 

３ いくつになっても元気で安心なまちについて 

４ 地球環境を守り、安全なまちについて 

５ 住み心地の良いまちについて 

 

公明党逗子市議団  田 幡 智 子  議員 < 質問方法:一問一答式 > 

１ 市政運営に関する所信の一端について 

 ２ 「選ばれるまち」づくりを進めるための４つの重点項目について 

３ 「わたしたちはこんなまちにしていく」を実現するための５本の柱について 

 

加 藤 秀 子  議員 < 質問方法:一問一答式 > 

１ 市政運営に関する所信の一端について 

２ 「選ばれるまち」づくりを進めるための４つの重点項目について 

３ 地域医療体制の充実について 

４ 「わたしたちはこんなまちにしていく」を実現するための５本の柱について 

 

佐 藤 恵 子  議員 < 質問方法:一問一答式 > 

１ 市政運営に関する所信の一端について 

２ 「選ばれるまち」づくりを進めるための４つの重点項目について 

３ 慎重に検討していくべき重要課題について 

４ 「わたしたちはこんなまちにしていく」を実現するための５本の柱について 

 

松 本  寛  議員 < 質問方法:一問一答式 > 

１ 能登半島地震を踏まえ「選ばれるまち」として住宅のまちに磨きをかけていくについて 

 ① 財政調整基金の運用について 

 ② 小坪２丁目県有地の整備と安全対策について 

 ③ 蘆花記念公園のグランドデザインについて 

 ④ 避難所の機能強化について 



 ⑤ ＪＲ東逗子駅前用地活用について 

 ⑥ 池子米軍家族住宅問題について  

 

平 野 和 之  議員 < 質問方法:一問一答式 > 

１ 選ばれるまち、逗子について 

 ① 実証実験について（グリーンスローモビリティ、漁師タクシー） 

  ② 海業振興政策について（ブルーカーボン、磯焼け対策） 

③ イベント活性化政策について（海水浴場、商工会の計画策定 ※アルコールをともなう事業

について） 

２ 財政調整基金 38.5 億円が 12億円までは下回らない範囲の計画について 

 ① 自然災害対策 

  ② 経済災害対策 

 ③ 人的、技術的災害対策 

 ④ 戦争・テロ災害対策 

 


